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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)
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پاسخ :

. 5
(10 نمره)
حاصل جمع زر را به کمک محور بیابید.

پاسخ :
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. 6
(10 نمره)

پاسخ :

1

. 7
(10 نمره)

پاسخ :
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. 8
(10 نمره)
مجموع دو عدد اول 199 است. آن دو عدد را بیابید.

پاسخ :

چون  2نها عدد اول زوج است، پس یکی از اعداد مورد نظر 2 و دیگری 197 است.

. 9
(10 نمره)

پاسخ :

طق تعریف درست

. 10



6

(10 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.

اعداد دو نوع هسند : اول و مرکب

پاسخ :

نادرست

عدد 1 نه اول است و نه مرکب


